
«آواى نام ها از ایران زمین؛ فرهنگ نام ها» 
پژوهش و نگارش پرى زنگنه منتشر شد.«پریرخ 
شاه یلانى» با نام هنرى «پرى زنگنه» موزیسین 
ایرانى در سبک اپُراست که او را در ایران بیشتر 
با اجراى آثار فولکلور در قالب آلبوم یا کنسرت هاى 
مخصوص بانوان مى شناسیم. این هنرمند در کتاب 
«آواى نام ها از ایران زمین» به فرهنگ نام هاى 
ایرانى پرداخته است.او در بخشى از مقدمه این 
کتاب 530 صفحه اى که با قیمت 2 میلیون تومان 
در فرهنگ «نشر نو» منتشر شده، آورده است: 
«همه چیز را در جهان با نامش مى شناسیم و هر 
چیز را در زندگى با نامش به یاد مى آوریم. یادها 
با نام ها همراه اند؛ مادر، وطن، شهرمان، مادربزرگ، 
باغ، دوست؛ جهان پر از هیاهوى نام هاست و چه 

حکایت پرنامى است زندگى!
آداب نامگذارى بین  اقوام مختلف، متفاوت 
است. مثلا سرخ پوست هاى بومى قدیمى نام کودك 
را بلافاصله بعد از تولد انتخاب نمى کردند، بلکه 
منتظر مى شدند کودك در طول زندگانى اش کارى 
خاص انجام دهد؛ مثلا حیوان خاصى را شکار کند، 
درخت خاصى را پیدا کند و به طور کلى مبتکر 
کارى باشد یا اینکه صفت خاصى از خود بروز 

دهد؛ آن وقت بر اساس آن نامگذارى مى کردند. 
در میان اعراب نیز گرچه هرکس اسمى داشته 
ولى فرد را به کُنیه ها مى نامیدند، مانند: ابوالقاسم 
(پدر قاسم)، ابن على (پسر على)، ام کلثوم (مادر 
کلثوم)، بنت حسن(دختر حسن) و... همچنین 
علاوه بر این طرز نامیدن، به جاى نام خانوادگى 
(شهرت) نام پدر یا پدربزرگ یا هر دو را به دنبال 
نام مى آورند، مثلا کسى نامش احسان باشد و نام 
پدر یا پدربزرگش عبدالحمید او را بانام احسان 

عبدالحمید مى شناسند.
به پاى دلدادگان قوم و تبار مى نشینیم و 
مى شنویم که ایرانیان از زمان هاى دور، آیین هاى 
ویژه اى را براى نام نهادن نوزاد برگزار مى کردند.

از آغاز بر این باور بوده ایم که با مراجعه به بیان 
مردم و آنچه بر زبانشان جارى است از چگونگى 
انتخاب نام براى نوزادان در سرزمین مان آگاه 
شویم و روایتى بیابیم از راه و رسمشان در سنت 
دیرپاى نامگذارى. در بررسى آداب و معتقدات 
مناطق مختلف ایران به رسوم و سلیقه ها مشابهى، 

ناشى از یک طرز فکر انسانى بر 
مى خوریم که همگى حاکى از 
تشابه و همبستگى فرهنگى اقوام 

ایرانى است. همچنین رسم هاى مربوط به دفعِ 
«آل» زنان تازه زا که ممکن است، بر اثر عدم رعایت 
بهداشت و تحولات جسمى و روحى دوران زایمان 
و بعد از آن دچار عارضه هاى مختلفى گردند. در 
گذشته، به علت نداشتن آگاهى، این عوارض را 
ناشى از وجود موجودى مرهوم و خیالى پنداشته، 
در مواردى که مادر یا نوزاد تلف مى شد، بنابر 
معتقدات محلى به روش هاى گوناگون در صدد چاره 
و دفع آن بر مى آمدند که در بخش هاى مربوط، 
ملاحظه خواهید فرمود. عوامل اقلیمى مانند عوامل 
فرهنگى یا اجتماعى در نامگذارى نوزدان تأثیر 
دارد، چنانکه در شمال ایران نام هایى زیبا چون 
آلاله، گلبانو و گل آقا به گوش مى رسد و در دشت ها 
و صحراهاى گرم جنوب به نام هایى چون بادبه دست 
و بحَرپیما، خورشید و جَبْریهّ و نام هایى از این دست 
که نمودار تأثیر طبیعت در زندگى انسان است، بر 

مى خوریم.»
زنگنه با اشاره به اینکه این کتاب حاصل 
پژوهش هفت ساله است، عنوان کرده است: «من 

با اصرار، نام هاى خوشایند همه مردم ایران و از آن 
میان، اقلیت هاى مذهبى و قومیت ها و گویش هاى 
گوناگون را یک جا و در کنار هم عرضه مى دارم؛ 
چون باور دارم ویژگى هایى اقلیمى و فرهنگى هر 
یک در نام هایشان منعکس است. آسان نبوده  است 
گردآورى، بررسى و رده بندى هزاران نام با یکدیگر 
و ایجاد هماهنگى بین نظریات مختلف براى انتخاب 
و گزینش  بهترین آن ها و همچنین دستیابى به 
روایت هاى مختلف آداب نامگذارى از گفته هاى 
مردم و تدوین پیشینه تاریخى و تلخیص آن ها، که 

کارى بس ظریف و در خور حوصله بوده است.»
در توضیح ناشر براى چاپ این کتاب نیز 
آمده است: «چاپ هاى اول تا سیزدهم کتاب «آواى 
نام ها از ایران زمین» را انتشارات کتابسرا به مدیریت 
زنده یاد صادق سمیعى منتشر کرده است. متأسفانه 
پس از درگذشت آن زنده یاد، شرکت کتابسرا منحل 
شد و در نتیجه مؤلف، انتشار آواى نام ها را به نشر 
نو سپرد که به زودى با ویرایش و صفحه آرایى جدید 

عرضه مى شود.»

فرهنگ6    دوشنبه 8 تیر 1405 -سال بیست و دوم- شماره 5877

«بخش نظرات» فروشگاه هاى اینترنتى کتاب در 
نگاه نخست، محلى براى سنجش کیفیت آثار و راهنماى 
خریداران به نظر مى رسد اما در مرورى دقیق تر، مى توان 

تصویرى دیگر از این فضا را نیز مشاهده کرد.
در کنار نقدهاى کوتاه درباره ترجمه، چاپ یا 
محتواى کتاب، روایت هایى شخصى، جدل هاى کاربران، 
شوخى هاى ناخواسته و حتى شکل هایى از گفت وگوى 
جمعى به چشم مى خورد که به نظر مى رسد این بخش 
را از یک ابزار صرفاً مصرف محور به بسترى براى تعامل 
فرهنگى و اجتماعى تبدیل کرده است. در همین رابطه 
این پرسش مطرح مى شود که این فضا چه معنایى دارد و 
چه حرفى درباره رابطه ما با یکدیگر، با کتاب و همچنین 
سهم سرانه مطالعه مان مى زند؟ در این گزارش با بررسى 
بخش نظرات کاربران درباره چهار کتاب پرفروش و 
گفت وگو با کارشناسان، تلاش شده است که ابعاد 

مختلف این موضوع، کمى روشن تر شود.
*پنجره اى رو به نظرات متنوع کاربران در 

فروشگاه هاى اینترنتى کتاب
اینجا دیگر نه خبرى از منتقدان رسمى و نه 
ستون نویسان ادبى بوده و درحقیقت قلمرو افرادى است 
که کتاب را خریده اند، بوییده اند، در کیفشان گذاشته اند 
و در ساعات روز یا نیمه هاى شب، در بخش نظرات یک 
فروشگاه اینترنتى، براى غریبه ها از خودشان گفته اند. 
براى پیش برد اهداف این گزارش به سراغ بررسى 
چهار کتاب پرفروش «تکه هایى از یک کل منسجم»، 
«کتابخانه نیمه شب»، «نمایشنامه مرگ ایوان ایلیچ» 
و«قصه هاى خوب براى بچه هاى خوب» رفتیم و با 
جهانى روبرو شدیم که در آن، کتاب، گاه بهانه اى براى 
اعتراف، گاه وسیله اى براى خودنمایى و گاه میدانى براى 
جدال بود. کامنت هایى که در ادامه مى خوانید، عیناً از 
بخش نظرات فروشگاه هاى اینترنتى کتاب برداشت شده 

و فقط براى خوانایى بیشتر، ویرایش جزئى شده اند.
*وقتى کاربران، منتقد یکدیگر مى شوند

بخش نظرات فقط ویترین تعریف و شکایت از 
کتاب نیست؛ دادگاهى است که در آن، گاه خود نقدها 
هم محاکمه مى شوند. اینجا دیگر کتاب در حاشیه قرار 
مى گیرد و این سلیقه  خواننده است که زیر ذره بین 

مى رود.
در میان کامنت هاى کتاب «تکه هایى از یک کل 
منسجم»، کاربرى میان دو راهى «زرد یا علمى» بودن 

کتاب، با تردیدى آشنا پرسیده بود: «دوستان، این 
کتاب واقعاً علمى است یا در دسته کتاب هاى زرد قرار 
مى گیرد؟» که پاسخ هاى متعددى به آن دیده مى شود. 
بعضى ها مى گویند زرد است و در مقابل بعضى ها هم 

قسم مى خورند که عالى است!.
اما یکى از بیشترین نقدهاى نظرات افراد را در 
کامنت هاى کتاب «کتابخانه نیمه شب» مى توان دید؛ 
جایى که کاربرى از رفتار هم قطارانش به ستوه آمده و 
بى پرده انتقاداتشان را مورد نقد قرار داده بود: «کامنت ها 
را خواندم، برایم جالب بود. یکى به دیگرى مى گوید 
سطحى چون گفته کتاب عالى است، بعد خودش با 
نگاهى از خودراضى کتاب هایى معرفى مى کند که آن ها 
هم تجارى اند. این چه رفتارى است؟ سلیقه بقیه را 

نادیده مى گیرى، فقط سلیقه خودت را مى شناسى؟».
در «نمایشنامه مرگ ایوان ایلیچ» نیز ماجرا به 
گونه اى دیگر دیده مى شود. کاربرى با غلطى ساده 
نوشته است: «به انتخواب خودتون مى تونید یکى از 
این دو ترجمه عالى رو انتخواب کنید.» و بلافاصله 
مورد انتقاد قرار گرفته بود: «تعجب مى کنم! شمایى 
که نگارش صحیح «انتخاب» را بلد نیستى، چطور 
ادعاى کتاب خواندن دارى؟» اما سومى از راه مى رسد، 
میانجى گرى مى کند و آب بر آتش مى ریزد: «آقا جان، 
شاید کیبوردش مشکل داشته. چرا اصل را ول کردى، 

فرع را چسبیدى؟»
*اعتراف هایى که از میان نظرات و سبدهاى 

خرید آنلاین سر درمى آورند
بعضى از کامنت ها دیگر نقد نیستند؛ تکه هایى 
از زندگى اند که بى اجازه سر باز کرده  است. به عبارتى 
کتاب، کلیدى بوده که درهایى از خاطره را گشوده است. 
در همین راستا، در بخش نظرات کتاب «تکه هایى از 
یک کل منسجم»، کاربرى نوشته بود: «این کتاب 
را در روزهایى خواندم که حس خیلى بدى داشتم و 
نمى دانستم چطور با نبودن بعضى آدم ها کنار بیایم. به 
من یاد داد خودم باشم.» و دیگرى کتاب را چون پناهى 
دیده بود: «مثل فال حافظ مى ماند. اگر هر وقت گیر که 
مى کنى بازش مى کنى، انگار براى تو گفته شده. بعضى 

جاهایش تکرارى است اما تکرارش هم قشنگ است.»
اما تکان دهنده ترین قصه از «کتابخانه نیمه شب» 
مى آید؛ جایى که کاربرى از روزهاى بیمارى نوشته بود: 
«سال 94 در بیمارستان بسترى بودم. دخترى کنارم 
بود که نامزدش این کتاب را برایش آورده بود. او نگاهى 
انداخت و گذاشت کنار، ولى من شروع کردم. با همان 
حال خراب، بخش زیادى از کتاب را خواندم. عالى بود. به 
او هم گفتم وقت بگذار و بخوان.» کاربرى دیگر، از اولین 
دیدارش با دنیاى کتاب ها روایت کرده بود: «اولین کتابى 
که خواندم و بى توجه به نظر بقیه سراغش رفتم، کتابخانه 
نیمه شب بود. چه خوشحالم که این انتخاب ساده، شروع 
عشق من به کتاب شد.». در کتاب «قصه هاى خوب براى 
بچه هاى خوب»، نیز یکى با دلتنگى از کودکى اش نوشته 
بود: «این کتاب را بچه که بودم خواندم، رفتم مسابقات 

کتابخوانى مدرسه شرکت کردم و برنده شدم. آن روزها 
کتاب برایم فقط قصه نبود، یک دنیا بود.»

*گفت وگو با چاشنى طنز؛ اجراى یک کمدى 
انسانى روى صحنه نظرات

در عرصه شوخ طبعى، اغلب اوقات، خلق 
گفت وگوهاى طنز هدف اصلى کاربر نیست بلکه بیش تر 

از دل صراحت و سادگى او برمى خیزد.
براى مثال در «تکه هایى از یک کل منسجم»، 
کسى با خشمى کودکانه نوشته بود: «واقعاً متأسفم. 
کتاب کپى بود و بعضى صفحه هایش نامرتب. بسیار 
ناراضى ام.» و دیگرى با لحنى که میان فاجعه و فکاهى 
معلق بود: « فقط حیف آن پولى که دادم.». در «کتابخانه 
نیمه شب»، طنز مرز میان تحسین و اغراق را گم کرده 
بود. یکى با قاطعیت نوشته بود: «نخواندن این کتاب 
مثل نخوردن بادمجان است. نصف عمرت بر فناست!» 
و دیگرى درست از آن سوى بام، فریاد برآورده بود بود: 
«این کتاب، یک دهم تعریفى که شنیدم هم نبود». اما 
اوج این کمدى ناخواسته جایى بود که یک کاربر اشاره 
کرده بود: «هرکه نخواند عمرش تباه است» و دیگرى با 
جدیتى فیلسوفانه پاسخ داده بود: «زندگى شما تباه است 
که فکر مى کنید با نخواندن این کتاب، زندگى آدم تباه 
مى شود؛ حتى اگر این حرف یک اصطلاح عامیانه باشد!».
در «مرگ ایوان ایلیچ»، کاربرى اعترافى بامزه کرده 
بود: «آنقدر دنبال خواندن کامنت هاى دوستان هستم که 
دنبال خود کتاب ها نیستم. تورو خدا بروید بخوانیدشان! 
این حجم بحث و جدل فلسفى و ادبى را در هیچ جاى 
دیگر نمى بینید. خیلى خوب است» و دیگرى پاسخ 
داده بود: «من الان مدتى است کلاً کتاب خواندن را 
گذاشته ام کنار، فقط مى آیم اینجا کامنت مى خوانم»!. 
در اوج شیرینى، وسط بحث هاى فلسفى سنگین درباره 
تولستوى، کاربرى نوشته بود: «بچه ها مى خواهم یک 

چیزى بگویم... یادم رفت»!
نام کاربرى  افراد هم خودش قصه اى تازه دارد. یکى 
از منتقدان «کتابخانه نیمه شب» نامش را گذاشته بود: 
«رقیب ایلان ماسک» و یکى دیگر نیز نام کاربرى اش را 
«رادیوى ساکت» نوشته بود. این طنزهاى ناخواسته در 
غلط هاى املایى هم کم نبود؛ مثل کاربرى که زیر «مرگ 
ایوان ایلیچ» نوشته بود: «روند امضحلال یک انسان در 
شراسیبى شرنوست» و دیگرى با وسواس تصحیحش 

کرده بود: «روندِ چى؟ اظمحلال نه امضحلال»!

  معاون قرآن و عترت اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامى، اعلام کرد: 
استان فارس با تکیه بر هم افزایى مجموعه هاى فرهنگى و مشارکت گسترده 
مردمى، با کسب عنوان «استان برتر» در رویداد ملى قرآنى «حافظ شو»، 
جایگاه پیشگام خود را در عرصه  ترویج فرهنگ حفظ و تدبر قرآن کریم در 

کشور به اثبات رساند.
*نتیجه  همدلى میان مؤسسات فرهنگى و دستگاه هاى همکار

دستاوردهاى ارزشمند استان فارس در رویداد ملى «حافظ شو»، ثمره  
برنامه ریزى منسجم و تلاش شبانه روزى فعالان قرآنى، مربیان و حافظان این 
دیار است. به همین بهانه مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامى استان فارس 
در تبریک این موفقیت، دستیابى به این رتبه ملى را نتیجه  همدلى میان 
مؤسسات فرهنگى و دستگاه هاى همکار دانست و تأکید کرد: سرمایه گذارى بر 
مشارکت مردمى و حمایت از ایده هاى خلاق در حوزه قرآن، همواره منجر به 

دستاوردهاى ماندگار براى استان خواهد شد.
مهدى رنجبر در ادامه با قدردانى ویژه از حضور پرشور نوجوانان، جوانان 
و خانواده ها در این حرکت فرهنگى، ابراز امیدوارى کرد: این موفقیت، موجى 

نو در گسترش فرهنگ حفظ و تدبر در کلام وحى ایجاد کند.

*برنامه ریزى هدفمند؛ کلید موفقیت
در همین راستا، معاون قرآن و عترت اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامى 
فارس نیز با تحلیل این دستاورد، تعامل سازنده میان مجموعه هاى قرآنى و 
برنامه ریزى هدفمند را کلید این موفقیت دانست.سارا گرگین افزود: رویداد 
حافظ شو، فرصتى طلایى براى شناسایى و شکوفایى استعدادهاى نهفته در 
میان کودکان و نوجوانان بود تا استان فارس بتواند با عملکردى درخشان، 
در سطح کشور بدرخشد.این مقام مسئول با تأکید بر تداوم این مسیر، 

خاطرنشان کرد: با بهره گیرى از ظرفیت هاى موجود در خانه هاى قرآن و 
مؤسسات تخصصى، تلاش خواهد شد تا این رتبه برتر، نقطه  آغازى براى 
اجراى برنامه هاى جامع تر در حوزه ى آموزش و ترویج مفاهیم قرآنى باشد.

همان گونه که گرگین مى گوید: طرح «حافظ شو» با هدف جذب نسل 
جوان و نوجوان به سوى کلام وحى طراحى شده و از طریق یک اپلیکیشن 
تعاملى و بسیار جذاب اجرا مى شود؛ این طرح یک نرم افزار است که به راحتى 
از طریق فروشگاه هاى داخلى مانند بازار و مایکت قابل دریافت است و تمام 
فعالان قرآنى اعم از: حافظان، مربیان، قرآن آموزان و اساتید مى توانند در این 

سامانه عضو شوند.
وى افزود: این مسابقه کشورى نه تنها براى قرآن آموزان، بلکه 
براى کل موسسات دراى مجوز از وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامى 
قابل تعمیم است، به گونه اى که بر اساس سطح مشارکت و موفقیت 
قرآن آموزان، مبالغى به عنوان پاداش و حمایت مالى به حساب موسسات 
واریز خواهد شد. در پایان، مسئولان اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامى 
استان فارس، این افتخار ملى را به جامعه قرآنى استان تقدیم نموده و 
از تمامى مربیان و حافظانى که در این مسیر نقش آفرین بودند، صمیمانه 

 معاون قرآن و عترت اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامى خبرداد
کسب مقام برتر استانى در رویداد ملى قرآنى «حافظ شو»

ابوالقاسم ایرانى جراحى شد
ابوالقاسم ایرانى - شاعر 
- تحت عمل جراحى قلب قرار 
بیمارستان  در  اکنون  و  گرفت 
بسترى است.مریم ایرانى - دختر 
این شاعر - با اشاره به بسترى 
خردادماه  اوایل  در  پدرش  شدن 
در بیمارستان گفت: دفعه قبل 

دلیل بسترى براى انجام آزمایش هاى پیش از جراحى 
بود. او عمل جراحى قلب داشت که حدود 8 ساعت 
طول کشید و چند روزى باید در خواب مصنوعى 
بماند تا ریسک هاى عمل برطرف شود؛ البته پزشک 

از روند عمل جراحى راضى است.
ابوالقاسم ایرانى متولد مرداد ماه 1325 در 
بوشهر و دانش آموخته حقوق قضایى و دریایى 
است اما بیشتر عمر خود را در زمینه ادبیات و 
شعر صرف کرده است. «جاده تا آنجا که ایستاده اى 
مى آید» از مجموعه شعرهاى اوست. همچنین 
«ابوالقاسم ایرانى؛ شاعر شعرهاى دریایى» کتابى 
است که به قلم عبدالرضا قنبرى درباره این شاعر 

منتشر شده است.

شاپور رحیمى
 در خانه ابدى آرام گرفت

پیکر شاپور رحیمى ـ خواننده، نوازنده عود 
و مدیر پیشین مرکز حفظ و اشاعه موسیقى ـ در 

بهشت زهرا به خاك سپرده شد.
شاپور رحیمى، چهارشنبه سوم تیرماه، پس 
از گذراندن یک دوره بیمارى در سن 79 سالگى 
درگذشت. پیکر او پیش از ظهر یکشنبه 7 تیرماه 
1405 در قطعه هنرمندان بهشت  زهرا (س) و در جوار 
بیژن سخنور به خاك سپرده شد.سیدعباس عظیمى، 
مدیرعامل موسسه هنرمندان پیشکسوت، در این 
مراسم به خانواده شاپور رحیمى تسلیت گفت و از 
دکتر مهدى شفیعى ـ معاون امور هنرى وزیر فرهنگ 
و ارشاد اسلامى ـ، مدیرکل دفتر موسیقى، مدیرعامل 
انجمن موسیقى، ابراهیم شریفى ـ مدیرکل فرهنگ 
و ارشاد اسلامى استان البرز ـ و معاون هنرى این 
استان، سید مجید پوراحمدى ـ مدیرعامل صندوق 
اعتبارى هنر ـ و همچنین رئیس و کادر درمان 
بیمارستان آرام البرز براى هماهنگى و حمایت هاى 
مادى و معنوى در این هفته اخیر از زمان بسترى 
شدن این هنرمند پیشکسوت تا امروز قدردانى کرد. 

وى با اشاره به این که شاپور رحیمى عضو 
موسسه هنرمندان پیشکسوت بود، فقدان این 
هنرمند را ضایعه اى تلخ براى جامعه پیشکسوتان 
دانست و گفت: از این که امور مربوطه در این برهه 
حساس با همت همه دست اندرکاران، با وجود همه 
محدودیت ها و بضاعت اندك به خوبى پیش رفت، 

خدا را باید شکر کرد.

وداع با سیمین دخت وحیدى
مراسم تشییع پیکر سیمین 
برگزار  امروز  وحیدى،  دخت 
خواهد شد. مراسم تشییع پیکر 
این شاعر که روز 6 تیرماه در 
امروز  رفت،  دنیا  سالگى از   93
از ساعت 9 صبح در حوزه 
هنرى انقلاب اسلامى برگزار و 
پیکرش براى خاکسپارى به قطعه 

نام آوران بهشت زهراى تهران منتقل خواهد شد.
سیمین دخت وحیدى سال 1312 در «جهرم» 
فارس به دنیا آمد. او کارشناسى ادبیات داشت و در 
حوزه  هنرى، آموزش و پرورش و تربیت معلم خدمت 
کرد. قبل از انقلاب، شعرهاى سیاسى مى گفت 
و پس از آن شعرهایش با مضمون انقلاب، امام 
خمینى(ره)، رزمندگان دفاع مقدس و... بود. مجموعه 
شعرهاى این شاعر عبارتند از: «یک آسمان شقایق»، 
«حس مى کنم زندگى را»، «موج هاى بى قرار» 
و «هور». تعدادى از آثار گردآورى شده توسط 
او هم «در قاب گل ها»، «کوثر» ، «چشم بیمار»، 
«غم دلدار»، «شعر جوان» و «از نگاه آینه ها» 

نام دارند.

از نقد کتاب تا روایت زندگى

سارا رسول زاده روى صحنه مى رود
سارا رسول زاده با بازى در 
نمایش «هنوز زنده ایم؛ داستان 
یک زلزله» روى صحنه مى رود.

این نمایش به نویسندگى پویا 
حسین  کارگردانى  و  مهدوى زاده 
میرزامحمدى از نیمه دوم تیر 
ماه در تماشاخانه ایرانشهر روى 

صحنه خواهد رفت.
در خلاصه داستان این اثر نمایشى که به 
تهیه کنندگى  علیرضا گیلورى، میلاد اسکندرى و 
رضا فتح اللهى پور روى صحنه مى رود، آمده است: 
«داستان در فضاى یک هتل سه ستاره روایت 
مى شود که مدیر آن با وسواس شدید در تلاش است 
تا هرچه زودتر جایگاه 5 ستاره را به دست آورد.» 
بازیگران این نمایش به ترتیب ورود به صحنه، محسن 
قصابیان، سمیرا حسن پور، سارا رسول زاده، محمد 
موحدنیا، افشین حسنلو و بازیگر کودك، ماهان 

محمودى مقدم هستند.
سارا رسول زاده سال 1404 در نمایش «جغد» 
به کارگردانى سعید حسنلو در تماشاخانه ایرانشهر 
به ایفاى نقش پرداخت. او اواخر پاییز سال گذشته 
در نمایش «وقتى نبودنت شروع شد» به کارگردانى 
مهدى نیک عهد در شیراز روى صحنه رفت که 
اجراى آن تا نیمه دى ماه ادامه داشت.دیگر اعضاى 
گروه اجرایى نمایش «هنوز زنده ایم؛ داستان یک 
زلزله» به این شرح هستند: مجرى طرح: مریم  پیوند 
 حیدرى، تولید: آکادمى  آکتور، طراح صحنه: هادى 
 سلطانى  فرد، طراح نور: مرتضى نجفى، طراح گریم: 
سیامک  احمدى، طراح لباس: دینا  یوسف پور، دستیار 
کارگردان: عرفان  خالقى، دستیار و برنامه ریز: متین 
 توکلى.این اثر نمایشى از 19 تیر هر شب ساعت 
19 در تالار دکتر فرهاد ناظرزاده کرمانى تماشاخانه 

ایرانشهر روى صحنه مى رود.

«نام هاى ایرانى» به روایت پرى  زنگنه

چون آگهى و عملیات تحدیدى مشروحه ذیل: 
2786/2-موسسه خیریه مسجد امام حسن مجتبى(ع)- ششدانگ یک 
قطعه زمین به مساحت 265/32 مترمربع واقع در بخش 15 فارس خیابان 

آیت اله بروجردى اراضى کشک
2786/3-موسسه خیریه مسجد امام حسن مجتبى(ع)- ششدانگ یک 
قطعه زمین به مساحت 245/36 مترمربع واقع در بخش 15 فارس خیابان 

آیت اله بروجردى اراضى کشک
2786/4-موسسه خیریه مسجد امام حسن مجتبى(ع)- ششدانگ یک 
قطعه زمین به مساحت 256/91 مترمربع واقع در بخش 15 فارس خیابان 

آیت اله بروجردى اراضى کشک
2786/5-موسسه خیریه مسجد امام حسن مجتبى(ع)- ششدانگ یک 
قطعه زمین به مساحت 268/33 مترمربع واقع در بخش 15 فارس خیابان 

آیت اله بروجردى اراضى کشک
2786/6-موسسه خیریه مسجد امام حسن مجتبى(ع)- ششدانگ یک 
قطعه زمین به مساحت 279/75 مترمربع واقع در بخش 15 فارس خیابان 

آیت اله بروجردى اراضى کشک
2786/7-موسسه خیریه مسجد امام حسن مجتبى(ع)- ششدانگ یک 
قطعه زمین به مساحت 291/18 مترمربع واقع در بخش 15 فارس خیابان 

آیت اله بروجردى اراضى کشک
2786/8-موسسه خیریه مسجد امام حسن مجتبى(ع)- ششدانگ یک 

قطعه زمین به مساحت 302/67 مترمربع واقع در بخش 15 فارس خیابان 
آیت اله بروجردى اراضى کشک

2786/9-موسسه خیریه مسجد امام حسن مجتبى(ع)- ششدانگ یک 
قطعه زمین به مساحت 1256/33 مترمربع واقع در بخش 15 فارس 

خیابان آیت اله بروجردى اراضى کشک
2786/10-موسسه خیریه مسجد امام حسن مجتبى(ع)- ششدانگ یک 
قطعه زمین به مساحت 275/37 مترمربع واقع در بخش 15 فارس خیابان 

آیت اله بروجردى اراضى کشک
بر حسب تقاضاى متقاضى ثبت / خریدار رقبه مذکور که تقاضاى انتشار 
آگهى تحدید حدود اختصاصى نموده وقت تحدید حدود مورخه روز 
یکشنبه 1405/04/28 تعیین و عملیات تحدید از ساعت 4 قبل از ظهر 
در محل شروع و به عمل خواهد آمد اینک به وسیله این آگهى از متقاضى 
مزبور و کلیه صاحبان املاك مجاور بر طبق ماده 14 قانون ثبت دعوت مى 
شود که در وقت مقرر در محل حضور به هم رسانند واخواهى مجاورین 
نسبت به حدود و حقوق ارتفاقى طبق ماده 20 قانون ثبت از تاریخ تنظیم 
صورتمجلس تحدید تا سى روز پذیرفته خواهد شد و معترض بایستى 
ضمن تقدیم دادخواست اعتراض به مرجع قضایى گواهى لازم اخذ و به 
اداره ثبت تسلیم و رسید دریافت نماید بدیهى است در صورت عدم وصول 

اعتراض و در پایان مهلت مقرر سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار: 1405/04/08

آگهى موضوع ماده3 قانون و ماده13آیین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتى اراضى و ساختمان هاى فاقد سند رسمى

برابر راى شماره 140560311241000840 مورخ 1405/02/24
موضوع پرونده کلاسه شماره 1405114411241000042 هیات اول 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتى اراضى و ساختمان هاى فاقد 
سند رسمى مستقر در واحد ثبتى حوزه ثبت ملک شیراز ناحیه 5 تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضى خانم گل بناز کشاورزى فرزند داراب به شماره 
شناسنامه 1287 کدملى 2390730450 صادره از ممسنى در ششدانگ 
یکباب خانه به مساحت 240/62 مترمربع پلاك 2570 فرعى از 2144

اصلى مفروز و مجزى شده از پلاك 2144 اصلى واقع در بخش 4 حوزه 
ثبت ملک شیراز- ناحیه 5 خریدارى از مالک رسمى آقاى عبدالحمید 
کشتکاران محرز گردیده است لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو 
نوبت به فاصله 15 روز آگهى مى شود در صورتى که اشخاص نسبت به 
صدور سند مالکیت متقاضى اعتراض داشته باشند مى توانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهى به مدت دوماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و 
پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست 
خود را به مراجع قضایى تقدیم نماید. بدیهى است در صورت انقضاى 
مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 

خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/03/24
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/04/08
51083/م.الف-رئیس ثبت اسناد و املاك منطقه5 شیراز- مرتضوى نیا

آگهى موضوع ماده3 قانون و ماده13آیین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتى اراضى و ساختمان هاى فاقد سند رسمى

برابر راى شماره 140460311241010912 مورخ 1404/12/23
موضوع پرونده کلاسه شماره 1404114411241001116 هیات اول 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتى اراضى و ساختمان هاى فاقد 
سند رسمى مستقر در واحد ثبتى حوزه ثبت ملک شیراز ناحیه 5 تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضى آقاى اصغر پهلوان فرزند اسماعیل به شماره 
شناسنامه 488 کدملى 2371100676 صادره از کازرون در ششدانگ 
یکباب خانه به مساحت 132/79 مترمربع پلاك 14010 فرعى از 2139
اصلى مفروز و مجزى شده از پلاك 23 فرعى از 2139 اصلى واقع در 
بخش 4 حوزه ثبت ملک شیراز- ناحیه 5 خریدارى از مالک رسمى آقاى 
عوض نعمتى محرز گردیده است لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو 
نوبت به فاصله 15 روز آگهى مى شود در صورتى که اشخاص نسبت به 
صدور سند مالکیت متقاضى اعتراض داشته باشند مى توانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهى به مدت دوماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و 
پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست 
خود را به مراجع قضایى تقدیم نماید. بدیهى است در صورت انقضاى 
مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 

خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/03/24
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/04/08
51085/م.الف-رئیس ثبت اسناد و املاك منطقه5 شیراز- مرتضوى نیا

آگهى موضوع ماده3 قانون و ماده13آیین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتى اراضى و ساختمان هاى فاقد سند رسمى

برابر راى شماره 140460311010010419 مورخ 1404/11/26
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتى اراضى و ساختمان 
هاى فاقد سند رسمى مستقر در واحد ثبتى شهرستان داراب تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضى آقاى یونس خوشحال فرزند سردار در موازى 
ششدانگ یک بابخانه به مساحت 148/90 مترمربع پلاك 1 فرعى از 
1951 اصلى مفروز و مجزى شده قسمتى از پلاك 2 اصلى واقع در قطعه 
2 بخش 12 فارس داراب خریدارى شده مع الواسطه از خانم زرین تاج 
عوض زاده مالک اولیه محرز گردیده است حقوق ارتفاقى ندارد. لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهى مى شود در 
صورتى که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضى اعتراض داشته 
باشند مى توانند از تاریخ انتشار اولین آگهى به مدت دوماه اعتراض خود 
را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایى تقدیم نماید. بدیهى 
است در صورت انقضاى مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/04/08
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/04/23

59/م.الف-رئیس واحد ثبتى حوزه ثبت ملک شهرستان داراب
آگهى تحدید حدود اختصاصى بخش 15 فارس آباده  باغبان

117/م.الف-رئیس ثبت اسناد و املاك آباده- هدایت فروغى

خبر

چهره

صحنه

انیمیشن سنگاپورى برگزیده 
انسى شد

فیلم انیمیشن «ویولونیست» از سنگاپور که با 
طراحى دستى خلق شده، موفق شد جایزه کریستال 
بهترین فیلم جشنواره بین المللى انیمیشن انسى 
2026 را از آن خود کند.این انیمیشن به کارگردانى 
اروین هان و رائول گارسیا، تاریخ سنگاپور و مالایا را 
از سال 1929 تا به امروز روایت مى کند و داستان 
دو دوست دوران کودکى را دنبال مى کند که هر دو 
ویولونیست هاى بااستعدادى هستند و زندگى شان بر 

اثر جنگ و اشغال ژاپن از هم مى پاشد. 
این نخستین فیلم سنگاپورى است که در بخش 
مسابقه جشنواره معتبر انسى به نمایش درآمده است.

در سایر بخش ها جایزه هیئت داوران و همچنین جایزه 
تماشاگران به «پسر آهنى» رسید؛ اولین انیمیشن 
بلند ساخته لوئیس کلیشى، انیماتور فرانسوى که 
پیشتر روى فیلم هاى پیکسار «وال-ئى» و «آپ» 
کار کرده بود. این فیلم در بخش نوعى نگاه کن به 
نمایش درآمده بود و توسط کمپانى سونى پیکچرز 
کلاسیک خریدارى شده است. جایزه بزرگ بخش 
«Contrechamp» (زاویه دید مخالف) به فیلم 
 «Contrechamp» بلز» از فرانسه رسید. جایزه»
هیئت داوران نیز به انیمه «طلوعى تازه» از ژاپن 
بهترین  کریستال  جایزه  گرفت.همچنین  تعلق 
تولید تلویزیونى به مجموع «دورنماى بزرگ»

 از فرانسه رسید. «گناه اصلى تاکوپى» از ژاپن برنده 
جایزه هیئت داوران بهترین سریال شد و جایزه 
تماشاگران به مجموعه فرانسوى «بروس» تعلق 

گرفت.

کلاکت


